
bărbat fără ridicare fără scutece

persoana merge o persoană în casă fără demență

fumatul este permis baie separată toaletă separată

pentru începători

Senior fără conflicte și lipsa de îngrijire – îngrijire pe bază de
Gewerbe

Recomandăm un loc de muncă bun pentru începători. Domnul este aproape complet independenț, având

nevoie de companie și ajutor cu menajul mai mult decât de sprijin zilnic. Pentru îngrijitor este disponibilă

o cameră cu acces direct la exterior.

Căutăm un îngrijitor pentru un bărbat în vârstă de 92 de ani. Are probleme pulmonare, își ia medicamentele

singur și nu prezintă semne de demență. Aude și vede bine și vorbește o germană clară, de tip literar.

Comunicarea este ușoară, iar el își tratează îngrijitorul cu respect. Relația dintre ei este excelentă.
 

Domnul este calm și lipsit de conflict. În timpul zilei, îi place să citească ziare și să se uite la televizor –
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telenovele după-amiaza, știrile seara. Ieșe la plimbare cu îngrijitorul său în fiecare după-amiază.

Seniorul are două fiice. Prima îl vizitează în weekenduri, uneori săptămânal, alteori o dată la două

săptămâni. A doua lucrează mult și vine rar în vizită.

Domnul este foarte independent. Folosește un rolator, iar între etajele casei este instalată o scară rulantă,

pe care o manevrează singur. Nu are probleme să stea în picioare sau așezat. Își face igiena zilnică singur,

iar îngrijitorul îl ajută la îmbăiere (o dată pe săptămână). Îi spală picioarele și spatele și le șterge. Nu

necesită ajutor pentru îmbrăcare și poartă blugi și cămașă confortabile. Își gestionează nevoile corporale.

Domnul nu este pretențios, așa că nu are nicio problemă în a pregăti mese. Nu îi place carnea de pui,

preferă legumele și carnea de porc. Cafeaua și prăjiturile sunt disponibile pentru gustările de după-amiază -

le puteți coace singuri sau le puteți cumpăra.

 

Îngrijitorul face toate cumpărăturile, iar seniorul oferă banii. Nu există un buget stabilit, face

cumpărăturile pe măsură ce se termină stocurile. Cel mai apropiat magazin Rewe (la 10 minute de mers pe

jos) este disponibil. Există un coș de cumpărături.

Seniorul locuiește într-un orășel din districtul Arnsberg (59821). Locuiește într-o casă unifamilială cu două

etaje – curată, bine întreținută și bine utilată. Centrul orașului se află la 20 de minute de mers pe jos, iar în

apropiere există o stație de autobuz.

 

În timpul programului de lucru, îngrijitoarea are acces la o cameră spațioasă și la propria baie și toaletă.

Camera este situată la parterul casei, cu acces direct la exterior.

La acest caz, îngrijitorul este mai predispus să însoțească clientul și să aibă grijă de locuință, decât să

îndeplinească sarcini strict de îngrijire. Din acest motiv, o foarte bună cunoaștere a limbii germane este mai

importantă decât experiența. Fumatul este permis afară, iar permisul de conducere nu este necesar.

 

Fără îngrijire

Nu preferă carnea de pui

Condiții comode de trai

Vă invităm să aplicați!



Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

 

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


